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 َمنع استعمال اِلت الحاسبت                                 أنـشـطـت جـبـرَــت 
 

 : أحسة وتسط ما ٌلً  : التمرَن الأول
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   : ٌلً   أحسة ما   :التمرَن الثانٍ
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:   عددان جرزٌان تحٍث    y و x :   الثالثالتمرَن 
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   : ٌلً   أحسة ما : التمرَن الرابع
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  : أمتة على شنل قىج أسها مىجة :خامس التمرَن ال
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         (وقط 6) : دسـت ـالهـن
      ABC  متساوي الساقٍه فً   مثلثA حٍثب :   

           AB = AC = 6cm     وBC=4cm 

        D  هً مماثلح  C  تالىسثح للىقطح B 

  أوقل الشنل على وزقح تحسٌسك ثم أتممه( 1         

 .  ؟ علل جىاتل  ACD تالىسثح للمثلث  (AB)  المستقٍمماذا ٌمثل (2         

 [AD] مىتصف القطعح Iلتنه الىقطح ( 3         

 G  ٌتقاطعان فً الىقطح (CI) و(AB)              المستقٍمان  

 ACD مسمز تقل المثلث Gأثثت أن  - أ

 AG = 4cmتسهه أن  - ب

 J فً  [AC] ٌقطع (DG)المستقٍم  (4         

 [AC]  مىتصف القطعح J             تسهه أن 

 M فً  (DC) وعمىدي على A مستقٍم ماز مه (∆)( 5         

 ؟ABD  تالىسثح للمثلث (∆)              ماذا ٌمثل المستقٍم  
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    EXERCICES SUR 2 POINTS. 

                  

                  Calculer en simplifiant 
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